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在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

大班体育游戏踢球教学反思篇一

活动目标：

1、增强快速奔跑的能力，提高追逐中的应变技能。

2、加强平衡和协调能力，激发对体育游戏的兴趣。

活动准备：

场地、幼儿分两组围成圆圈、手帕两块。

游戏规则：

丢手绢时不能往后看玩法：

玩时，众人围圈向内坐，选一人拿手绢在圈外绕行，边走边
与众人一起唱：”丢、丢、丢手绢，轻轻地放在小朋友的后
边，大家不要告诉他，快点快点儿抓住他，快点快点抓住他！
“行进中，悄悄将手绢丢于一人背后。如果此人发现应立即
捡起手绢追逐丢手绢者。若追上，丢者需重丢；若追不上或
丢者转一圈仍未被发现已将手绢丢下，则罚被丢者站在圈中
唱一支歌或表演一个节目。然后，轮换再来。

活动反思：



我们班的在这次体育游戏中还算比较乖，所以游戏进行的也
比较好，孩子们也很快乐，都吵着要玩，上完课后我也很满
意，回味着刚才上的课，游戏的过程中，有一些孩子往往只
把手绢丢给自己的好友，这就给课堂带来了不和谐的因素，
造成孩子们之间的不团结，以后要注意多强调幼儿遵守游戏
规则。

大班体育游戏踢球教学反思篇二

游戏目标

1.增强快速奔跑的能力，提高追逐中的应变技能。

2.加强平衡和协调能力，激发对体育游戏的兴趣。

游戏准备

1.场地、幼儿围成圆圈，手帕一块，跨栏四个，《丢手绢》
音乐。

2.经验准备：幼儿熟悉《丢手绢》。

游戏过程

1.基本玩法

基本玩法：幼儿围成一个圆圈，面向圆心蹲下。指定一名幼
儿做丢手绢者，手持手绢，随着大家的歌声，沿着箭头在圈
外跑，待唱完“轻轻地放在小朋友的后面”时，可任意把手
绢悄悄地丢在某一幼儿身后。待一开始唱“快点快点捉住
他“时，身后有手绢的幼儿迅速拿起手绢去追逐丢手绢者。
当丢手绢者跑到被丢手绢者的空位时，可以慢慢蹲坐在这个
空位上，追者便不能再追。追者换作丢者，游戏继续进行。



第二遍游戏，当丢手绢者跑到被丢手绢者的空位时，可以慢
慢蹲坐在这个空位上，追者便不能再追。此时追者将进行相
应的表演(原地学马奔跑的'动作)。

指导要点：两位教师正确示范游戏的玩法，引导幼儿了解游
戏的规则，熟悉游戏的基本玩法。

评价要点：幼儿在游戏中是否能积极参与并遵守规则。

2.创新玩法

玩法：幼儿围成一个圆圈，面向圆心蹲下。指定一名幼儿做
丢手绢者，手持手绢，随着大家的歌声，沿着箭头在圈外骑
马式的跑，可任意把手绢悄悄地丢在某一幼儿身后。待一开
始唱“快点快点捉住他”时，身后有手绢的幼儿迅速拿起手
绢学马奔跑去追逐丢手绢者。当丢手绢者跑到被丢手绢者的
空位时，可以慢慢蹲坐在这个空位上，追者便不能再追。此
时追者将进行相应的表演。追者换作丢者，游戏继续进行。

指导要点：引导幼儿在模仿动物行进走的时候要注意安全，
同时保持身体的协调。

评价要点：幼儿在游戏中是否能保持身体的平衡，并遵守规
则。

3.挑战难度

增加跨栏：在四个方向设置障碍，每个方向设置一个。

玩法：幼儿围成一个圆圈，面向圆心蹲下。指定一名幼儿做
丢手绢者，手持手绢，随着大家的歌声，跨过障碍物模仿动
物在圈外跳，可任意把手绢悄悄地丢在某一幼儿身后。待一
开始唱“快点快点捉住他“时，身后有手绢的幼儿迅速拿起
手绢学马跳跨过障碍物跳去追逐丢手绢者。当丢手绢者跑到



被丢手绢者的空位时，可以慢慢蹲坐在这个空位上，追者便
不能再追。此时追者将进行相应的表演。追者换作丢者，游
戏继续进行。

指导要点：引导幼儿在跨过障碍物时的时候要注意安全，同
时保持身体的协调。

评价要点：幼儿在游戏中是否能保持身体的平衡，迅速的跨
过障碍物。

4.活动结束

师：今天小马们反应都特别灵敏，也爱与挑战，游戏玩得非
常地开心，你们觉得这个《丢手绢》游戏好玩吗?玩得开心
吗?今天我们先玩到这里，下次我们再一起玩。

游戏反思

我们班孩子在这次体育游戏中还算比较乖，所以游戏进行的
也比较好，孩子们也很快乐，都吵着要玩，上完课后我也很
满意，回味着刚才上的课，游戏的过程中，有一些孩子往往
只把手绢丢给自己的好友，这就给课堂带来了不和谐的因素，
造成孩子们之间的不团结，以后要注意多强调幼儿遵守游戏
规则。

大班体育游戏踢球教学反思篇三

设计意图：

“丢手绢”是经典的民间游戏，儿歌“丢手绢”幅短小，精
炼，朗朗上口，游戏规则简单有趣，符合幼儿好奇、好模仿、
好动的特点，容易被幼儿所接受，且随时随地自由结合，只
需要一块手绢做道具就玩的很开心，非常适合孩子玩。所以
我设计了一节体育游戏《丢手绢》。



活动目标：

1、有效促进幼儿身体基本动作的发展，提高大肌肉的运动机
能

2、有利于孩子应变能力的发展，身体的灵活性和在公共场合
的表现能力。

活动准备：

小手绢一块，宽阔平坦的.活动场地。

活动过程：

一，激发幼儿活动兴趣。

幼儿：愿意。

师：做游戏的时候，要遵守规则，注意安全。

二、讲解游戏规则

小朋友们围成一圈，脸朝里蹲下，选一个人在拿着手绢在后
面转，悄悄的把手绢丢在一个人后面，然后绕着跑一圈回到
那个人的位置，被放手绢的知道被放了手绢后，要赶紧拿起
手绢跟着跑，丢手绢的人就在空下的位置座位上蹲下来，由
被放手绢的人做丢手绢的人，继续进行游戏，被放手绢的人
要是不知道被放了手绢而被丢手绢的人捉到的话，他就要表
演一个节目，表演完了后，再由他做丢手绢的人，继续进行
游戏。

注意事项：

1、丢手绢的人不能绕着圈子走了一圈又一圈，还是没有把手
绢丢给某人。



3、丢手绢的人刚走过你的身后时，你不能偷看背后有没有手
绢。

三、幼儿开始游戏，教师维持秩序，提醒幼儿遵守规则。

活动反思：

在游戏过程中，幼儿始终处于主体地位，并保持着身心愉悦
的状态，这对形成幼儿乐观开朗、积极向上的性格具有积极
的意义。此游戏可锻炼孩子的应变能力，身体的灵活性和在
公共场合的表现能力。

大班体育游戏踢球教学反思篇四

活动目标

1.发展幼儿快速奔跑的基本动作。

2.培养幼儿敏锐的观察能力。

3.体验合作创编游戏的乐趣。

4.考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

5.通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

活动准备

1.物质准备：录音机、音乐磁带、手绢。

2.经验准备：幼儿会玩“老鹰抓小鸡”“吹泡泡”等民间体
育游戏。

活动过程



1.随音乐自选同伴玩民间体育游戏。

(1)5人合作玩游戏“吹泡泡”

(2)8人合作玩游戏“老鹰抓小鸡”

2.游戏“丢手绢”

(1)全体幼儿变成一个大泡泡

师：泡泡长得是什么样子的?

师：我们想个什么好办法，大家一起变成一个大泡泡?

“吹、吹、吹泡泡，吹了一个大泡泡。”(幼儿手拉手，边念
儿歌，边围成一个大圆圈)

(2)教师介绍游戏名称及规则

师：今天我们一起玩一个“丢手绢”的游戏。一名幼儿拿手
绢在圈外边跑边与众人一起唱：“丢、丢、丢手绢，轻轻地
放在小朋友的后边，大家不要告诉他，快点快点儿抓住他，
快点快点抓住他!”行进中，悄悄将手绢丢于一人背后。如果
此人发现应立即捡起手绢追逐丢手绢者。若追上，丢者需重
丢;若追不上或丢者转一圈仍未被发现已将手绢丢下，则罚被
丢者站在圈中唱一支歌或表演一个节目。然后，轮换再来。

(3)幼儿学念游戏中的'儿歌。

“丢、丢、丢手绢，轻轻地放在小朋友的后边，大家不要告
诉他，快点快点儿抓住他，快点快点抓住他!”

(4)请一名幼儿示范游戏玩法。

(5)幼儿集体进行游戏2-3次。



3.生成新玩法

(1)创编游戏儿歌和队形。

师：除了可以丢手绢，还可以丢什么东西?

引导幼儿用想到的物体替换儿歌中的手绢并通过吹泡泡的游
戏变换出喜欢的队形，如三角形、半圆形、椭圆形等。

分组进行自由创编，看哪组想的多，和别的组玩的不一样。

(2)创编游戏动作。

师：游戏中除了可以跑，还可以做什么动作?

分组再次进行自由创编。

(3)小组展示游戏新玩法，引导幼儿讨论：他们是怎样玩的?

4.教师和幼儿随音乐进行放松活动。

大班体育游戏踢球教学反思篇五

活动主题的选择游戏是幼儿童年生活不可缺的一部分，已是
孩子童年的快乐、自由和权利的象征，丰富多彩的游戏不仅
可以促进幼儿身心健康发展，而且能增长幼儿的知识，发展
智力，同时也给我们带来了许多童年的欢乐，这个民间游戏
是一个集体游戏，可以全班幼儿一起由教师带玩，也可以幼
儿自由组合。我班幼儿反应能力，自控能力差，这个游戏可
以锻炼幼儿灵敏性，快速反应的能力及幼儿自控能力同时锻
炼幼儿大肌肉群的发展，所以我选择了这个游戏。

【活动目标】



1、锻炼幼儿灵敏性快速反应能力及自控能力。

2、锻炼幼儿大肌肉群的发展。

3、学习遵守游戏规则。

4、体验合作创编游戏的乐趣。

5、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

【活动准备】

手绢

【活动过程】

一、教师组织幼儿做热身活动，集体幼儿做拍手操。

二、游戏《丢手绢》。

1、幼儿手拉手围成一个大圆圈，撒开手蹲下，选一个幼儿手
持手绢。

2、持手绢幼儿，沿顺时针或逆时针绕着小朋友走，圈上的幼
儿一起拍手唱：”丢、丢、丢手绢"，轻轻地放到小朋友的后
面，大家不要告诉他，快点快点抓住他，快点快点抓住他，
快点快点抓住他，(唱到轻轻地放到小朋友的`后面时拿手绢
的幼儿将手绢悄悄地放到圈上某一个小朋友的身后)唱到：快
点快点抓住他时，如果被丢给手绢的幼儿还没有发现自己身
后手绢，丢手绢的幼儿就要捉住他表演节目或背诵儿歌，若
在唱的过程中幼儿自己发现了手绢，就要拿起手绢，快速追
逐丢手绢的幼儿，若追上就要请丢手绢幼儿表演节目，若追
不上，两人交换位置，游戏重新开始。

3、幼儿重复游戏。



4、活动结束时教师与幼儿一起做放松练习。

【活动反思】

本节课主要是引导幼儿体验与同伴一起做游戏的快乐。培养
幼儿的规则意识：要想在集体中玩得高兴，大家必须遵守规
则，我们组织玩“丢手绢”的游戏。在这之前我用了一节课
教唱《丢手绢》，由于歌词简单又朗朗上口，孩子很快就记
住了。

上课之前，我把孩子们集中在一起，告诉他们今天我们要玩
一个好玩的游戏，但我们要先听一首歌，他们很快就猜出这
首歌是《丢手绢》，我们一起将这首歌复习了一遍，就准备
开始游戏了。我先将幼儿带领到了活动场地，让他们围成一
个大圈就地坐下，但是好像对他们来说有点困难，在组成大
圆的过程中花了很长时间，好几次圆都断开，最后终于完成
了第一步。在讲解游戏规则后，我和李老师一起示范了一下，
之后就请幼儿开始进行游戏了。游戏没有我所期望的那么顺
利，我便请会玩的小朋友进行示范，大家玩的很开心看的也
很开心。之后，我就采取了自愿制请想参加游戏的小朋友来
进行丢手绢，游戏进行的很顺利，后来连开始没有想参与的
小朋友都主动参与到了游戏中来。可是时间不够了，我们只
好以一起唱《丢手绢》结束了游戏。

这节课上的没有预想的那么顺利，有以下几个问题：

1.组圆花了很久时间;

2.幼儿难以理解游戏规则;

3.时间不够充足以至于不能所有小朋友都不能做“丢手绢”
的小主角。

针对以上几个问题，我觉得在上这种类型的课应该注意以下



几点：

2.要幼儿理解游戏规则，不仅要讲解示范，还要有练习;

3.尽量争取时间，让所有小朋友都能参与进来。

小百科：手绢最初由头巾演化而来；也叫手帕，随身携带的
方形小块织物，用来擦汗或擦鼻涕等。


